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Titlul proiectului: Sprijin pentru funcționarea GAL Satu Mare pentru Dezvoltare Socială, ID SMIS: 335881 

Proiect cofinanțat din Fondul Social European+, prin Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027 

 

CEREREA DE PROPUNERI DE FIȘE DE PROIECTE  

PIDS/GALSM/2025/01/M1/I1.2  

CREAREA ȘI FUNCȚIONAREA UNUI CENTRU MULTIFUNCȚIONAL (PIDS 1.2) 

RSO4.3. Promovarea incluziunii socioeconomice a comunităților marginalizate, a 

gospodăriilor cu venituri reduse și a grupurilor defavorizate, inclusiv a persoanelor cu nevoi 

speciale, prin acțiuni integrate, inclusiv locuințe și servicii sociale (FEDR) 

ASOCIATIA "GAL SATU MARE PENTRU DEZVOLTARE SOCIALĂ" lansează, în data de  15 

decembrie 2025, cererea de propuneri de proiecte PIDS/GALSM/2025/01/M1/I1.2 Crearea și 

funcționarea unui centru multifuncțional (PIDS 1.2).  Apelul se încadrează în Programul 

Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027, Prioritatea: P01. Dezvoltarea locală plasată sub 

responsabilitatea comunității PO1, RSO4.3. Promovarea incluziunii socioeconomice a comunităților 

marginalizate, a gospodăriilor cu venituri reduse și a grupurilor defavorizate, inclusiv a persoanelor 

cu nevoi speciale, prin acțiuni integrate, inclusiv locuințe și servicii sociale (FEDR), Strategia GAL 

SATU MARE PENTRU DEZVOLTARE SOCIALĂ, Măsura 1. Crearea unor condiții de locuit decente 

pentru familiile dezavantajate din Zonele Urbane Marginalizate, Intervenția 1.2. Crearea și 

funcționarea unui centru multifuncțional (PIDS 1.2) și se desfășoară în cadrul Etapei a III-a a 

mecanismului DLRC Dezvoltare Locală plasată sub Responsabilitatea Comunității. 

Termenele limită sunt următoarele: 

▪ Fișele de proiecte pot fi depuse începând cu data de 15 decembrie 2025, ora 16.00. 

▪ Termenul limită pentru depunerea fișelor de proiecte este 15 februarie 2026, ora 24.00. 

Modalitatea de depunere a fișelor de proiecte 

Cererile de finanțare se depun exclusiv online, semnate electronic, la adresa de e-mail: 

proiecte@galsatumare.ro. Toate cererile de finanțare și/ sau toate documentele aferente unei cereri 

de finanțare transmise în alt mod, nu vor fi luate în considerare în procesul de evaluare. Vă invităm 

ca, până la data limită de depunere a fișelor de proiect, să consultaţi periodic pagina de internet 

www.galsatumare.ro pentru a urmări eventualele modificări ale condiţiilor specifice, precum și alte 

comunicări/ clarificări.  
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Valoarea apelului de propuneri de proiecte este de 875.000 euro.  

Valoarea minimă eligibilă a unei fișe de proiect este de 201.000 euro, iar valoarea maximă 

eligibilă a unei fișe de proiect nu poate fi mai mare decât valoarea intervenției vizate de prezentul 

apel, și anume 875.000 euro. Cursul de schimb care va fi utilizat pentru stabilirea acestei valori este 

cursul Inforeuro aferent lunii februarie 2025, respectiv 1 Euro = 4.9758 RON. Bugetul proiectului va 

fi exprimat doar în lei. 

Intervențiile și activitățile eligibile în cadrul prezentului apel sunt cele corespunzătoare 

Activității 2 (Activitatea 1.2 cf. Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021 – 2027) 

Construirea/modernizarea de locuințe sociale individuale și construirea de centre de zi sau 

modernizarea celor vechi în conformitate cu Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021 – 2027) 

și vizează:  

• Construcția de noi centre de zi destinate furnizării de servicii sociale pentru grupurile 

vulnerabile; 

• Modernizarea unor centre de zi existente destinate furnizării de servicii sociale pentru 

grupurile vulnerabile. 

Sprijinul FEDR va fi furnizat și pentru renovare/ construire centre de zi pentru persoanele din 

grupurile vulnerabile. Aceste investiții vizează modernizarea/construcția, accesibilizarea, eficiența 

energetică, dotarea cu echipamente și costuri operaționale. Nu se admit la finanțare proiecte care 

prevăd doar lucrări de întreținere și reparații curente sau/și doar dotarea cu bunuri si echipamente a 

centrelor de zi înființate/existente, precum și proiecte care propun doar lucrări care nu necesită 

obținerea unei autorizații de construcție. 

Rezultatele așteptate vizează: 

• Populația vizată de proiecte derulate în cadrul strategiilor de dezvoltare teritorială 

integrată;  

• Strategii de Dezvoltare Locală gestionate de comunitate;  

• Capacitatea structurilor de asistență socială noi sau modernizate (altele decât locuințele 

sociale);  

• Număr anual de utilizatori ai unităților de asistență socială noi sau modernizate. 
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Crearea unui centru multifuncțional va sprijini pe termen lung comunitatea dezavantajată să 

folosească un spațiu dedicat activităților de învățare continuă, de participare comunitară, de educație 

parentală etc. Acest spațiu va permite organizarea activităților cu copiii vulnerabili inclusiv în afara 

programului școlar; creșterea calității vieții persoanelor marginalizate și la integrarea lor socio-

economică prin dezvoltarea de pachete de servicii educaționale și sociale complementare; 

îmbunătățirea accesului persoanelor marginalizate, precum romii, la servicii integrate sociale, de 

sănătate și educație pentru sănătate, ocupare și educație. 

Ghidul Solicitantului – Condiții Specifice pentru depunerea fișelor de proiecte în cadrul 

apelului PIDS/GALSM/2025/01/M1/I1.2 Crearea și funcționarea unui centru multifuncțional 

(PIDS 1.2) este anexat prezentei Cereri de propuneri de fișe de proiecte și poate fi consultat 

în secțiunea Apeluri de proiecte/ www.galsatumare.ro. 

 

În vederea clarificării unor aspecte legate de completarea şi pregătirea propunerilor de 

proiecte, ne puteți contacta la galsatumare@gmail.com. Întrebările relevante şi răspunsurile 

corespunzătoare referitoare la prezentul Ghid al solicitantului – Condiții specifice, precum și alte 

comunicări relevante vor fi publicate periodic pe pagina de internet a GAL SATU MARE PENTRU 

DEZVOLTARE SOCIALĂ www.galsatumare.ro. 
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